

СЛУЖИЛ В АРТИЛЛЕРИЙСКОМ ПОЛКУ

Петров Мирон Петрович родился 20 февраля 1920 года в деревне Нурсола Аринского сельсовета Моркинского района. Родители были землепашцами. Семья в артель вошла в 1928 году. Мирон Петров обучался в Аринской школе.

В 1935 году поступил учиться в Моркинское пединчище. Закончив его, он получил направление в Кожлаерскую среднюю школу Моркинского района, где проработал до августа 1939 года учителем начальных классов. С августа 1939 года по октябрь 1939 года был заведующим Устье-Шоринской начальной школой Моркинского района.

Затем его призвали в Красную Армию. С ноября 1939 года – стрелок 417 истребительного полка 12 отдельной артиллерийской бригады в городе Комсомольск на Амуре. С июля 1941 года по декабрь был заведующим столовой курсов усовершенствования командного состава в Хабаровске. С января 1942 года по октябрь 1945 года являлся делопроизводителем хозчасти 417 истребительно-противотанкового артиллерийского полка 12 ИПТАП бригады. С октября 1945 года по май 1946 года – делопроизводитель хозчасти 191 ИПТАП 12 ИПТАП бригады. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За взятие Будапешта», «За взятие Вены», болгарской медалью «За храбрость». В сентябре 1946 года назначен учителем, затем заведующим Кульбашинской начальной школой. В августе 1947 года стал учителем начальных классов Коркаторовской семилетней школы. В 1948 году поступил на заочное отделение педагогического института и в 1954 году закончил, получил специальность учителя русского языка и литературы. С июля 1951 года по октябрь 1953 года заведующий учебной частью Коркаторовской семилетней школы. С ноября 1953 года - учитель русского языка и литературы.

Был женат, детей нет. Мирон Петрович с женой проживали в деревне Нурсола Аринского сельсовета Моркинского района. Он умер в марте 1986 года, похоронен на кладбище села Арино.